

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qbw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

全国京剧票友昨起泰安摆擂,演唱会连办三天

每天演两场,欢迎戏迷来免费看

本报泰安10月27日讯(记者 薛瑞) 27日到29日,全国京剧票友联谊演唱会在泰安举行,来自全国的160多名京剧票友将联袂演绎国粹盛宴。每天下午2:30和晚上7:00,演出在水云天举办,戏曲爱好者可以免费观看。

26日晚,“宏福源”杯全国京剧票友联谊演唱会开幕式在水云天生态酒店举行,来自北京、天津、河北、山东、河南、山

西、贵州等全国15个省、直辖市的160多名京剧票友齐聚泰安,探讨京剧艺术。开幕式以一段京剧联唱拉开帷幕,《铡美案》、《锁麟囊》、《穆桂英挂帅》、《沙家浜》、《四郎探母》、《智取威虎山》等名段依次为戏迷们呈现。

“我们菏泽单县来了十几位京剧票友,大家都喜欢京剧,自从退休以后就全身心投入学京剧、唱京剧。唱京剧对人的身

体、精神非常好,越唱越年轻。”单县京剧票友协会副会长张月会说。

据了解,本次联谊会由泰安市群众文化艺术年活动组委会、市曲家协会主办。联谊共持续五天,期间还将有来自美国的京剧票友献上演出。从10月27日到29日,每天下午2:30,晚上7:00在水云天举办两场演唱会,有兴趣的戏曲爱好者可去看各位京剧名票的演出。

岱岳区农村淘宝班开班

全省25个县域多位县长及电商负责人来听课

本报泰安10月27日讯(记者 陈新) 28日至30日,岱岳区将在青春创业电子商务产业园,举办阿里巴巴山东县域干部电商研修班。岱岳区商务局相关负责人表示,将把岱岳区打造成全省重要的电子商务产业示范区。

27日下午,泰安市岱岳区人民政府新闻办公室举办新闻发布会。阿里巴巴集团农村淘宝事业部山东区域经理魏剑峰在会上介绍,阿里

巴巴山东县域干部电商研修班将于10月28日至30日在青春创业电子商务产业园岱岳区农村淘宝县级服务中心举办。届时,全省25个县域多位县长及电商负责人齐聚岱岳区,共同探讨和分享阿里农村电商战略和县域电商发展模式。

魏剑峰介绍,农村淘宝项目今年4月份落户岱岳区,不到3个月的时间内,建成农村淘宝泰安服务中心和42家村级服务站,并于7月份正式运

营,运营仅1个半月时间内,岱岳区农村淘宝交易额达到了山东第一、全国第五。

“未来三到五年的时间,力争把岱岳区打造成全省重要的电子商务产业示范区。”岱岳区商务局党组成员、副局长徐奎介绍,到2017年底,岱岳区电子商务交易额将达到200亿元,重点建设3个示范电商产业园区,努力实现电子商务与实体经济融合发展。

整治餐饮业油烟污染

本报泰安10月27日讯(记者 张伟 通讯员 秦会勇)

为贯彻落实全市大气污染防治“蓝天工程”工作会议精神,泰安市多部门联合,对全市餐饮业油烟污染进行专项整治。此次整治,从即日起开始,于2015年11月30日结束。

据了解,油烟被视为造成大气污染的三大“杀手”之一,其主要成分包括醛、酮、烃、脂肪酸、醇、杂环化合物、芳香族化合物等。科学实验表明,这些化合物对人体健康有危害很大。而高效油

烟净化装置可有效防止污染物进入到大气。空气质量关乎民生,为彻底解决餐饮业污染扰民问题,四家单位联合,点对点逐户做工作。

按照各自相关职能,对未安装高效油烟净化装置的餐饮业户,执法人员进行了查处,督促其尽快安装高效油烟净化装置。对拒不执行的,可依法责令其停业或吊销营业执照等,并实施经济处罚。此次整治,从即日起开始,于2015年11月30日结束。

附院专家做客空中诊室

本报泰安10月27日讯(记者 路伟 通讯员 吕园园)

本报健康专刊“空中诊室”栏目将继续开诊。泰山医学院附属医院男科副教授、副主任医师,中国医师协会男科医师分会委员,山东省医师协会泌尿外科医师分会委员,周玉海博士做客下期空中诊室,他将针对男性前列腺疾病、性功能障碍等相关知识进行讲座。

世界卫生组织确定每年的10月28日为“世界男性健康日”,男性健康越来越被重视,同时发病率也有所上升。

下期“空中诊室”栏目时间:10月29日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

中华V3弯道王纵横之旅 劲擎中国行

中华V3弯道王纵横之旅是一次纵贯东西横穿南北的跨越之旅,也是中华V3的超越期待的探寻之旅、体验之旅,旨在让更多人零距离感受中华V3高颜值、高性能,为用户带来身临其境的赛道感受,将个性融合到中华V3奔跑的路上,在人车合一的超然境界里追逐梦想,享受快意人生。纵横之旅将作为中华品牌的重要组成部分持续开展下去。24日,本季中华V3弯道王纵横之旅济南站正式启程,中华V3踏上探索之路,驾驭美好生活。

之所以把中华V3叫做“弯道王”,是因为在最具权威的中国量产车性能大赛上,中华V3在强手如林的赛场上脱颖而出

一鸣惊人,击败众多参赛的合资品牌高端车型,获封“弯道王”称号!

传承了SUV良好的通过性与多功能性,中华V3在专业车手冷静从容的操控之下,以双车对象甩头表演开启了纵横之旅的精彩演绎。漂移过弯秀表演则与电影《偷天换日》的桥段如出一辙,中华V3身手矫健,躲避障碍、定圆甩头等表演将其卓越性能体现得淋漓尽致。车手驾驶着中华V3连续完成了双车甩尾入库、S型弯路、花桩竞速秀表演,其动作之顺畅让人叹为观止。

在媒体试驾环节,中华V3以灵活的扎实的底盘调教、卓越的操控性能、出色的动力系统,以及良好的地面通过性,顺

利完成了百公里加速制动、18米绕桩、麋鹿避险、梅花桩个性赛道等试驾项目,表现出了“弯道王”与生俱来的征服属性,王者之勇实至名归。当引擎声响起,澎湃的动力输出匹配性能卓越的变速器,中华V3以内外兼修的产品力获得了稳定性和操控性的完美平衡,让每个驾驶员者充分享受人车合一的驾驶乐趣!

中华品牌相信,当每个人把梦想建立在坚实的基础上,未来将变得更美好。中华V3以实力承载梦想,用行动与成果践行着民族品牌的社会责任,为同样走在成长道路上的努力拼搏的年轻一代浇筑青春正能量!

新泰联通“法务通” 助力法院提升工作效率

近日,由新泰联通为新泰法院“量身定做”的信息化产品“法务通”正式上线,将法院日常办公向手机端进行延伸,有效改变了法院系统内部信息系统沟通不便的局面,提升了工作效率。

“‘法务通’旨在用信息化、数字化的方式,方便法院办公,以往一些需要大量人力完成的工作,现在通过‘法务通’能简单实现,大大提高了办公效

率。”一位工作人员介绍说。

新泰联通充分利用现有4G网络,积极助力法院系统的信息化建设,大力推广“法务通”平台。该平台能够实现手机实时在线的信息推送、法院动态查询、通讯录、投票管理等功能。平台上线以来,受到了新泰法院系统的广泛欢迎,成为日常办公不可或缺的工具。

(邓金易 高为民)



排列3 15293期 432
排列5 15293期 43214
七星彩 15126期
2 8 3 9 0 2 7

(张伟)